

PRVA OSNOVNA ŠKOLA, OGULIN
POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA
KLASA: 120/2001/16
URBROJ:2133-26-20-17
OGULIN, 22.10. 2020.

Na temelju članka 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Prvoj osnovnoj školi, Ogulin, a vezano uz raspisani natječaj od 12.10. 2020. za zasnivanje radnog odnosa učitelja Srpskog jezika i kulture (model C) na neodređeno nepuno radno vrijeme, 14 sati tjedno, u matičnoj školi i PŠ Ogulinski Hreljin održane 22.10.2020. Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje

SARŽAJ I NAČIN TESTIRANJA, PRAVNE I DRUGE IZVORE ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE

PRAVILA TESTIRANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Prvoj osnovnoj školi, Ogulin, obaviti će se provjera znanja i sposobnosti kandidata.
Provjera se sastoji od jednog dijela-razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom.

Ako kandidat ne pristupi razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.
Razgovoru ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Za vrijeme razgovora **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija.

Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima razgovora bit će udaljen, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Ako kandidat koji ne pristupi razgovoru s Povjerenstvom u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom/kinjom natječaja.
Povjerenstvo na razgovoru s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi.

Smatra se da je kandidat na razgovoru zadovoljio ako je ostvario najmanje 5 bodova od ukupno 10 mogućih bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru.

Sadržaj razgovora bit će objavljen dana 22.10.2020. na mrežnoj stranici Prve osnovne škole, Ogulin.

Redoslijed kandidata pozvanih na razgovor bit će objavljen na mrežnim stranicama Škole 22. 10. 2020., a razgovor kandidata obaviti će se 28.10. 2020.

Nakon obavljenog razgovora, Povjerenstvo utvrđuje rezultat za svakog kandidata koji je pristupio razgovoru.

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje su:

1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08., 86/09, 92/10.,105/10.,90/11., 16/12. , 86/12., 94/13, 152/14. ,7/17. i 68/18.),
2. Pravilnik o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi.
3. Kurikulum za nastavni predmet Srpski jezik i kultura u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj.
4. Zakon o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA

**NAČELNIK NAČELNICE IZOBILJEŽAVANJA, PRAVILNIKA I PRAVILNIKA IZVORI
ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE**

PROSTOR ZA POTPIŠANJE

Kandidat obavezuje Povjerenstvo za vrednovanje kandidata za testiranje u slučaju nastupanja na razgovor i pristupanja testiranju.

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata za testiranje (Povjerenstvo) sastoji se od članova koji su imenovani od strane Ministarstva.

Kandidat ne pristupa razgovoru, testiranju i da se prijavio prijaviti na razgovor i pristupiti testiranju. Kandidat koji se prijavio na razgovor i pristupiti testiranju ili drugi kvalifikacijski postupak ne može biti isključen iz postupka prijave i pristupanja testiranju kandidata. Razgovor se održava u skladu s Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi. Kandidat koji se prijavio na razgovor i pristupiti testiranju, a koji nije pristupio testiranju, može se prijaviti na razgovor i pristupiti testiranju u skladu s Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi.

Za vrijeme razgovora nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvim materijalima izvan razgovora;
- koristiti materijal iz drugih izvora, uključujući i internet;
- razgovarati s bilo kojom osobom izvan razgovora.

U slučaju kandidata koji ne pristupa razgovoru, testiranju i da se prijavio i pristupiti testiranju, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata za testiranje (Povjerenstvo) može pristupiti testiranju.

Ali kandidat koji ne pristupa razgovoru i pristupiti testiranju u vrednovanju razgovora ili pristupiti testiranju u vrednovanju razgovora, a koji se prijavio na razgovor i pristupiti testiranju, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata za testiranje (Povjerenstvo) može pristupiti testiranju kandidata za razgovor i pristupiti testiranju.

Rezultat razgovora i kandidata na razgovoru obavezuje Povjerenstvo za vrednovanje kandidata za testiranje (Povjerenstvo) u skladu s Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi.

Nakon provedenog razgovora (prijetnja) Povjerenstvo utvrđuje rang svih kandidata prema stuporu odgovoravanja na razgovoru.

Rezultat razgovora bit će objavljen dana 22.10.2025. na mrežnoj stranici Prve osnovne škole Ogulin.

Kandidati kandidata prijaviti na razgovor bit će objavljen na mrežnoj stranici Prve osnovne škole 12-16. 2025., a raspored kandidata objavljen će na 18.10. 2025.

PRVA OSNOVNA ŠKOLA
OGULIN

Klasa: *12.10.2020. 16*
Ur .broj:2133-26-20-
U Ogulinu 22.10. 2020.

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja objavljenog dana 12.10. 2020. na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici Prve osnovne škole, Ogulin u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ za radno mjesto učitelja Srpskog jezika i kulture (model C) na neodređeno nepuno radno vrijeme, 14 sati tjedno, u matičnoj školi i PŠ Ogulinski Hreljin objavljuje

POZIV NA RAZGOVOR

Razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom

održat će dana 28.10.2020. godine, s početkom u 12,30 sati,
u Prvoj osnovnoj školi, Ogulin u knjižnici na 1. katu

Povjerenstvo utvrđuje listu kandidata te poziva na razgovor kandidate:

- Jovan Orelj, 1983., Jasenak, Ogulin, VŠS Prvostupnik teologije
- Nevena Hajdin, 1990., Moravice, VSS mag. primarnog obrazovanja

Kandidat/kinja koji ne pristupi razgovoru s Povjerenstvom u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom/kinjom natječaja.

Povjerenstvo na razgovoru s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi.

Smatra se da je kandidat na razgovoru zadovoljio ako je ostvario najmanje 5 bodova od ukupno 10 mogućih bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Poziv na razgovor objavljen je dana 22.10.2020. na mrežnoj stranici Prve osnovne škole, Ogulin u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“.

Molimo kandidate da se pridržavaju propisanih epidemioloških mjera.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA